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Die Kantonale Verwaltung Schaffhausen erbringt in den unterschiedlichsten Bereichen Dienstleistungen für die Öffentlichkeit,  
Unternehmen und Privatpersonen. Als Arbeitgeber werden bei uns die verschiedensten Berufsfelder unter einem Dach  
vereint. So vielfältig wie unsere Organisation, sind auch unsere Arbeitsplätze. Diese werden geprägt durch breite Aufgaben-
gebiete, Professionalität und Bürgernähe.

Das Volkswirtschaftsdepartement sorgt dafür, dass der «Motor» Wirtschaft im Kanton Schaffhausen optimale Rahmen-
bedingungen für Arbeitgebende und Arbeitnehmende vorfindet. Zu unseren Kernaufgaben gehören kompetente Dienst-
leistungen für einen prosperierenden Arbeitsmarkt sowie eine erfolgreiche Wirtschaftsförderung und Standortentwick-
lung. Im Weiteren kümmern wir uns um eine fortschrittliche Landwirtschaft und sorgen für einen attraktiven Tourismus. 
Das Volkswirtschaftsdepartement hat die Verantwortung über ein funktionierendes Rechtswesen und stellt eine effiziente 
Struktur für das Grundbuch sicher.

Für unser engagiertes Team suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung eine motivierte Persönlichkeit, vorwiegend für 
die Bereiche Landwirtschaft und Geoinformation.

Jurist im Volkswirtschaftsdepartement (m/w), 40 - 60%
Was erwartet Sie
• Bearbeitung juristischer Fragestellungen, vorwiegend in 

den Bereichen Landwirtschaft und Geoinformation
• Mitwirkung bei Gesetzgebungsprozessen
• Bearbeitung politischer Anfragen und Stellungnahmen 

(bzw. von Vernehmlassungen und politischer Vorstösse)
• Unterstützung der Führungspersonen bei schwierigen 

rechtlichen Fragestellungen

Was bringen Sie mit
• Abgeschlossenes Studium in Rechtswissenschaften 

(Stufe Master)
• Interesse an der Landwirtschaft mit all ihren Facetten 

und kniffligen Fragestellungen
• Integrierende und lösungsorientierte Persönlichkeit  

mit Freude an einer Beratungstätigkeit
• Freude am Verfassen von adressatengerechten  

juristischen Dokumenten

Wir bieten Ihnen
• Eine verantwortungsvolle und interessante Tätigkeit in einem motivierten Team mit kollegialem Arbeitsklima
• Die Vielfalt einer kantonalen Verwaltung, mit Aufgaben und Funktionen, welche nur wenige Unternehmungen bieten können
• Die Möglichkeit, wichtige Weichenstellungen mitzugestalten
• Zeitgemässe Anstellungsbedingungen nach kantonalem Personalrecht, wobei die bzw. der Mitarbeitende als Mensch 

im Fokus steht
• Ein moderner Arbeitsplatz in der Stadt Schaffhausen, nur wenige Gehminuten vom Bahnhof

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Wir freuen uns auf Ihre Online Bewerbung!
Weitere Informationen zur ausgeschriebenen Stelle und zur kantonalen Verwaltung erteilt Ihnen gerne der Departements-
sekretär, lic.iur. Daniel Sattler, telefonisch unter: 052 632 73 81 oder besuchen Sie uns auf www.sh.ch.
Bitte beachten Sie, dass nur Online Bewerbungen berücksichtigt werden.
Dossiers von Personalberatern nehmen wir nicht entgegen.
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